EAEYOEPH IITQYH — KATAKOPY®EY KINHXEIX

32."Eva copo apnvetat va mécel erebBepa amd vyog 180 m. Na Bpebodv :
O xpovog TTOONG KO 1) TOOTNTO LE TNV OTO10 PTAVEL GTO £30/POG.
Atveton : g = 10 m/s?.

33.’Eva copo apnvetar va méoel eAehBepa amd 80 m. Na Bpebel to Dyog katd 10 omoio TEPTEL !
a. g ypovo 1s.

B. X dudpketa tov 2°° S NG Kivnong tov.

Y. Z11 S14pKELD TOL TEAEVTAIOV S TNG KiVNOT|G TOV.

Atveton : g = 10 m/s?.

34. Eva codpa aprvetat ehedepo and apketd peydio vyoc. Av eivar g = 10 m/s? ko 1 avtictoon
0V aépa BewpnBel apeAntéa, vo VTOLOYICETE :
a. TN petatodmon X1 Tov 6AOUATOG TN 6TLyun Tov 1 TayvTnTe Tov Oa givar v1 = 20mM/s?,
B. To Adyo TV petatomicemy X2/X1 6tav to copa Ba Ppioketar og BEon oty onoia Oa Exet
o OTNTO V2
TETOW0 MOTE V2/V1 = 2.

35."Eva nyadt éxet Pabog 180m. Amd 1o yeilog tov mnyadod aprvovpe vo mécel e eb0epa Eva
ocopo A Kot PeETd amd €vo O0eVTEPOAENTO aPNVOLLE Vo TEoel eAelBepa éva dAlo copa B. Av n
emrdyovon ¢ PBapvmrag eivon 10 m/s?, moon Oa eivor n andotacn Tov coduotoc B omd tov
molpéva Tov T Yadtod 0TaV 67 AVTOV PTAGEL TO GO A;

36. Eva mnyddt £xet BéOog 80 m. Av apncovple po pkpn TETP v TEGEL LEGH GTO TNYAdL TOGOG
xPOVOG B TEPAGEL LEYPIS VO KOVGOLLE TOV YO At TO XTOTN WO TS TETPOS GTOV TLOUEVA TOV
mnyadiod; Atvovtar : g = 10 m/s? kat vigev = 320 M/s.

37. Me 11 1600T0L 1 HETATOMION £VOG COUATOS TO N-6TO AENTO TNG Kivong Tov av méetetl ehevbepa
YOPIg apyIKn ToLTNTO,

38. M mapéa pabntov amorapupavel tnv opopen 0o evog Bolmtod méTpivov yepuplod vyovg h =
20m. Kdémowa otrypn évag amd toug podntés fprke pa Paptd métpa Ty omoio agnvel vo TEGEL
elevBepa omd TO VYOG TOL YEPLPLOV YOl VO SIUCKESATEL AKOVYOVTAG TOV TAPAACUO TNG GTO VEPO.
Trv 010 akp1BdS oTrypn Kotd PKovs ToL TOTAOV KIVEITOL EVOg 0OANTNG LLE TO POVCKMOTO TOV
oKkdpog pe otabepn Tayvtnta v = 10m/s. H tpoyid tov abAnt téuvetan pe v evbeia mtdoNG TG
nétpoc. [16co mpénet va anéyet o abAntig amd to onpeio mwov Ba méoel | Té€Tpa 6TO vEPD, TN OTIYU
aKpIP®OG oL aprveToL EAELOEPN M TETPA, OGTE VO, amoPevyDel 0. .. atvynua; Atvetor 6ti g = 10
m/s?.

0 copo B Bapovg 4N, Eexivd pe v enidpoon opllovriog
dVVaUNG 0TS POIVETOL GTO GYNUA. AV TN GTUYUT TTOL TO
oopo A eTavel 6to 0p1lovTio EMinedo, Ta SVO CAOUOTO
anéyovv petald tovg katd 40m, va fpebovv :

a. H apyn tovg amdctaon.

) F=2N
B. H amdctaomn toug Petd amd 2S omd T GTLypn Tov j >
Eexivnoav.

Atvetar : g = 10 m/s? kar 611 dev vrapyet TpIf.

39. Tn otrypn mov 1o copo A apnvetar vo técel eAevBepa, A ,
i

40. Zopa Bdpovg 10N aprveton va técel eEAevbepo amd kdmolo VYog mhve and dupo. To chpo
oTopatd 6tav eloywpnoetl péca otny dupo o€ Pdbog ico pe to Eva dékato Tov Vyouvg amd 1o omoio
éneoe. Na Ppebeil n duvaun (Bewpovpevn otabepr)) Tov dexOTOV TO0 GOUA OTd TV GUUO KATH TNV
kivnomn tov péca 6° avTnv.
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41. Topa palagc m = 4,2 N piyvetan and dyoc h = 10 m kataxdpv@a TPog To KAT® HE opyikn
ToOTNTO VO=3M/S. Bpeite:

0) T0 LETPO TNG OVVAUNG TTOL ACKEITOL TAV® TOV,

B) oe m6G0 Ypodvo Ba PThoel 6T YN, Kot

v) Tt TN Ta B ExEL TOTE.

42."Eva copo mé@tel eEledbepo ympic apykn tayxdtnta and vyog hi Tavtoypovo and peyardtepo
vyoc h2 pe apykn tayvTnTo vo apyilel va méptel devtepo cmpa. [1don mpénel va givar 1 vo, ®OTE TaL
00 GOUOTO VO PTAGOLYV TOLTOYPOVO GTO £S0(POG;

43. And évo onueio mov Ppioketar oe dyog h = 45m agprvovpe va mécel v oopo Kal Eva
devtepOAenTOo apydTEPO plyvove atd TO 1010 oNUElD OEVTEPO CAOUA LE OPYLIKT TAXVTNTA VO TETOLOL,
MOOTE TOL SVO GOUATO VO PTACOLV GTO £60LPOG TAVTOYPOVOL.

a. va Bpeite v TaydTNTO Vo Kot TO YpOGVO oV Y¥PeldleTorl To deHTEPO GO Y10 VO PTAGEL GTO
£00.0G.

B. vo kévete o Sraypdppato v = f(t) kon s = f(t) yia 1o TpdTO GHOPA. Afveton 6tL g = 10m/s?.
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44. And éva pmoAkovi mov PBpioketal og Hyog 25 M TEve amd T0 dPOUO PiYVOLV KATAKOPVPO TPOG
10 IOV e pudho pe apykn todomeo 20 m/s. Ipayte ) oxéon mov divel ) Béon g pumndhog
ooV GLVAPTNOT TOL YPOVOV, AV BEWPNCOVLLE APy TOV GLGTNUOTOS GLUVTETOYUEVOV

0) TO UTAAKOVL,

B) to opopo.

v) Bpeite oe mdc0 ypdvo n umdra Bo técel 6To SpoOUO.

0) OTaETE TN YPOPIKT TOPAGTACT OV OELYVEL TV TOYVTNTA TG UITGAONS GOV GLUVAPTNOT TOV
YPOVOU.

45. Zopo BAALeTOL KOTOKOPLQO. TTPOG TA TAV® WE apyik ToyvTnTo. 10m/s amd vyog 40m. Nao,
BpeBovv :

a. To péyroto Hyog 610 onoio Ba PTAGEL TO GO

B. O cvvolikdg xpovog kivnomg Tov.

v. H taydtmra pe v omoia Ba ptdoel oto £d0poc.

Atveton : g = 10 m/s?.

46. Amo éva onpeio mov Ppicketorl o€ OPKETA LEYAAO VYOS piyvOLV TOVTOYPOVA dVO COUOTOL LLE TIC
016G apyikég ToyvTNTES Vo = 2 M/S. To £va piyveTol KOTOKOPLQO TPOS TO TAV®, EVD TO GALO TPOG
to Kdt. [16on Ba etvar | amdcToon avdpesa ota 600 cOUATO

a)oels,

B) oe 5s,

Y) o€ xpovo t;



